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評 価 指 標
当初値

2017(H29)
2018
(H30)

2019
(R1)

2020
(R2)

2021
(R3)

2022
(R4)

2023
(R5)

目標値
2027(R9)

目標値の
達成状況

データ出典

自立高齢者の割合 84.6% 85.0% 85.1% 85.0% 85.0% 85.0% 85.1% 85.6%以上 〇 65歳以上人口-介護認定者数/65歳以
上人口の割合（長寿推進課）

健康で生きがいをもって暮らしていると思う
市民の割合

63.6% 63.9% 62.5% 65.3% 60.5% 61.9% 62.1% 80%以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

ほとんど毎日朝食を食べる人の割合（中１） 92.7% 93.3% 93.3% 91.8% 91.9% 91.1% 91.3% 95％以上 ×
食生活アンケート「毎日食べる」
「どちらかといえば食べる」（小笠
地区学校保健会栄養教諭部）

栄養バランスに気をつけている人の割合 68.4% 69.4% 68.9% 74.5% 69.4% 70.1% 68.1% 70％以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

家で食事の手伝いをする人の割合（中１） 76.9% 72.9% 76.4% 81.5% 76.8% 72.3% 76.6% 80％以上 ×
食生活アンケート「よくする」「と
きどきする」（小笠地区学校保健会
栄養教諭部）

週１回以上スポーツやレクレーションをして
いる人の割合（30歳代）

32.9% 27.3% 32.2% 32.6% 23.3% 18.3% 17.8% 35％以上 ×
週１回以上スポーツやレクレーションをして
いる人の割合（40歳代）

30.8% 27.3% 27.2% 26.2% 25.0% 23.8% 20.9% 35％以上 ×
特定健診におけるＨＤＬコレステロール40未
満の人の割合

4.9% 4.7% 5.4% 5.1% 4.8% 4.7% 3.9% 4.5％未満 ◎

男性49.7% 50.5% 48.2% 46.0% 45.8% 46.1% 48.9% ×
女性44.9% 44.6% 44.6% 45.6% 44.0% 45.4% 46.1% 〇

睡眠によって休養が十分とれた人の割合 73.6% 73.3% 71.9% 70.0% 71.3% 70.5% 71.1% 75％以上 × 特定健診法定報告結果

自殺者数 22人 22人 18人 15人 15人 20人 22人 15人以下 △ 福祉課

不登校児童・生徒数 128人 120人 156人 170人 154人 203人 256人 128人以下 × 学校教育課

現在たばこを吸っている人の割合 10.7% 10.4% 9.9% 10.5% 9.9% 10.2% 10.3% 9％以下 〇 特定健診法定報告結果

たばこ消費状況
150,699,575

本
148,479,609

本
137,147,418

本
137,624,589

本
125,316,052

本
121,827,819

本
122,091,686

本
100,000,000

本未満 〇 掛川市統計年鑑

お酒を毎日飲む人の割合（男性） 46.2% 46.2% 42.5% 42.5% 40.7% 41.2% 40.5% 36％以下 〇
飲酒日の１日あたりの飲酒量が１合以上の人
の割合(男性）

46.1% 46.5% 45.8% 44.7% 42.2% 43.2% 44.3% 40％以下 〇

５歳児歯科調査有病率 38.0% 39.9% 38.4% 35.7% 32.9% 28.2% 26.8% 30％以下 ◎ 静岡県市町別健康指標５歳児歯科調
査結果(静岡県）

１人平均むし歯本数（中学生） 1.13本 0.97本 0.92本 0.80本 0.78本 0.75本 0.63本
0.75本
以下 ◎ 児童生徒の体格・疾病（小笠地区学

校保健会養護教諭部）

食事をよくかんで食べるとき、何でもかんで
食べることができる割合

79.3%(2019) 79.3% 78.3% 77.3% 78.4% 77.5% 89.3%以上 × 特定健診法定報告結果

１歳６か月児健診の受診率 99.8% 99.2% 99.2% 97.3% 95.7% 98.8% 99.0% 100% ×
１歳６か月児健診の要追跡率 74.7% 77.6% 74.6% 74.0% 78.7% 82.1% 78.2% 70％以下 ×
安心して子供を産み育てられるまちだと思う
人の割合

62.7% 59.3% 61.0% 61.8% - 57.6% 53.0% 75％以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

地域の子どもたちが、心身ともに健全に成長
していると思う割合

70.4% 69.7% 69.4% 67.1% 58.4% 60.5% 58.4% 75％以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

中学生のるいそう割合 4.9% 2.6% 2.9% 3.2% 2.9% 2.6% 3.3% 3％以下 〇 児童生徒の体格・疾病（小笠地区学
校保健会養護教諭部）

特定健診の受診率 38.1% 36.8% 38.0% 41.8% 35.9% 40.5% 40.8% 60％以上 〇 特定健診法定報告結果

がん検診の受診者数 24,258人 24,595人 24,994人 25,367人 24,716人 26,101人
25,801

人
30,000人

以上 〇 保健活動報告書

お住まいの地域が、人と人とが信頼し助け合
える環境になっていると思う人の割合

65.0% 65.9% 57.9% 59.9% 59.7% 58.2% 58.9% 70％以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

健康づくりに関する事業に取り組んでいる地
区まちづくり協議会の数

14地区 17地区 22地区 22地区 21地区 19地区 22地区 32地区 〇 生涯学習協働推進課

ほとんど毎日朝食を食べる人の割合（小４） 95.5% 96.5% 95.9% 96.3% 96.7% 95.2% 94.8% 98％以上 ×

ほとんど毎日朝食を食べる人の割合（中１） 92.7% 93.3% 93.3% 91.8% 91.9% 91.1% 91.3% 95％以上 ×

家で食事の手伝いをする人の割合（小４） 82.9% 85.0% 83.0% 85.4% 82.5% 79.8% 82.9% 90％以上 △

家で食事の手伝いをする人の割合（中１） 76.9% 72.9% 76.4% 81.5% 76.8% 72.3% 76.6% 80％以上 ×

栄養バランスに気をつけている人の割合（20
代）

54.9% 63.3% 63.0% 60.8% 64.6% 54.1% 61.8% 65％以上 〇 市民意識調査「思う」「まあ思う」

家族そろって食事をするようにしている人の
割合（小４）

75.9% 73.8% 73.0% 78.1% 74.3% 73.5% 73.7% 80％以上 ×

家族そろって食事をするようにしている人の
割合（中１）

72.8% 68.8% 72.4% 75.7% 70.9% 72.3% 69.6% 80％以上 ×

地域でのふれあい食堂の数 24か所 24か所 30か所 30か所 11か所 14か所 34か所
30か所
以上 ◎ 長寿推進課

脳血管疾患による死亡数 106人 90人 95人 110人 95人 110人 101人 100人以下 〇 静岡県人口動態統計

特定健診におけるHbA1c5.6以上の人の割合 62.4% 59.6% 62.7% 65.2% 58.0% 60.8% 60.5% 50％以下 〇 特定健診法定報告結果

安全な食材を使うようにしている割合（小４
保護者）

45.6% 48.3% 44.6% 40.4% 28.9% 39.2% 39.1% 50％以上 × 食生活アンケート（小笠地区学校保
健会栄養教諭部）

栄養バランスに気をつけている人の割合 68.4% 69.4% 68.9% 74.5% 69.4% 70.1% 68.1% 70％以上 × 市民意識調査「思う」「まあ思う」

かけがわ健康応援店 30店 40店 41店 42店 42店 44店 45店 60店以上 〇 保健活動報告書

学校給食における地場産物を使用する割合 51.8% 51.1% 53.4% 52.7% 42.7% 32.5% 37.2% 55％以上 × こども給食課

できるだけ地元の食材を使うようにしている
割合（小４保護者）

32.7% 32.8% 30.9% 31.3% 37.3% 27.0% 24.0% 40％以上 × 食生活アンケート（小笠地区学校保
健会栄養教諭部）

市民農園利用件数 229件 212件 148件 237件 206件 212件 214件 300件以上 × 農林課

掛川市食生活推進員会会員数 152人 152人 155人 154人 147人 143人 137人 160人以上 × 保健活動報告書

食生活推進員による伝達講習会受講者数 1,428人 1,262人 1,042人 1,209人 313人 248人 328人
1,600人

以上 × 保健活動報告書

掛川の自慢はお茶であると思う市民の割合 75.7%(2023) 75.7% － 78.5% 85％以上 〇 市民意識調査「思う」「まあ思う」

◎ 4
〇 15
△ 2
× 27

R5が最終目標値を上回っている
R5が当初値を上回っている
R5が当初値から変化なし
R5が当初値を下回っている

第
３
次
食
育
推
進
計
画

１
若い世代
への食育

２
多様な暮
らしに配
慮した食
育

３
お達者市
民につな
がる食育

４
食の循環
や環境を
意識した
食育

５
食文化の
継承につ
なげる食
育

かけがわ生涯お達者市民推進プラン　評価

基本目標

第
２
次
健
康
増
進
計
画

１
栄養・食
生活

２
身体活
動・運動

日常生活において歩行又は同等の身体活動を
１日１時間以上実施している人の割合

50％以上

８
地域活
動・地域
の輪

３
休養・こ
ころの健
康

４
たばこ・
アルコー
ル・薬物

５
歯の健康

６
こどもの
健康

市民意識調査「している」

食生活アンケート「毎日食べる」
「どちらかといえば食べる」（小笠
地区学校保健会栄養教諭部）

食生活アンケート「よくする」「と
きどきする」（小笠地区学校保健会
栄養教諭部）

食生活アンケート（小笠地区学校保
健会栄養教諭部）

７
健康管理

保健活動報告書

特定健診法定報告結果

特定健診法定報告結果


